

**Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории  
Алтайского края и МО МВД России «Каменский»  
за девять месяцев 2016 года**

За девять месяцев 2016 года на территории Алтайского края произошло 298 (2015 год – 331, -10,0%) ДТП с участием детей и подростков, в которых получили ранения 317 (2015 год – 353, -10,2%) несовершеннолетних, 12 (2015 год – 13, -7,7%) детей погибли.

142 (2015 год – 148, -4,1%) ДТП произошло с участием детей-пассажиров, в результате которых 9 (2015 год – 7, +28,6%) детей погибли и 160 (2015 год – 168, -4,8%) получили ранения. Количество ДТП, в которых пострадавшие дети до 12 лет, перевозились без детских удерживающих устройств, снизилось на 50,0% (с 18 до 9).

С участием детей-пассажиров в возрасте до 12 лет зарегистрировано 110 (2015 год – 115, -4,3%) ДТП, при этом 7 детей погибли (2015 – 5, +40,0%), 124 получили ранения (2015 – 127, -2,4%). Снижено на 33,3% (с 18 до 12) количество ДТП, в которых пострадавшие дети до 12 лет перевозились без детских удерживающих устройств.

При совершении 119 (2015 год – 133, -10,5%) наездов на детей-пешеходов, погибло 2 (2015 год – 3, -33,3%) ребенка, 120 (2015 год – 134, -10,4%) получили травмы.

За указанный период времени произошло 7 дорожно-транспортных происшествия (2015 – 12, -41,7%) с участием детей-водителей механических транспортных средств, в которых 0 (2015 – 1, -100,0%) погибло и 7 (2015 – 11, -36,4%) получили ранения. Произошло 29 ДТП (2015 – 34 -14,7%) с участием детей-велосипедистов, в которых 28 (2015 – 34, -17,6%) несовершеннолетних пострадало и 1 (2015 – 0) погиб.

В 216 (2015 – 250, -13,6%) дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних усматриваются нарушения ПДД водителями транспортных средств.

С участием несовершеннолетних в возрасте от 16 до 18 лет зарегистрировано 370 (2015 – 411, -10,0%) ДТП, в которых погибло 18 (2015 – 16, +12,5%) и 394 (2015 – 438, -10,0%) получили ранения.

За девять месяцев 2016 года на территории Алтайского края произошло 298 (2015 год – -10%) ДТП с участием детей и подростков, в которых получили ранения 317 (2015 год – -10,2%) несовершеннолетних, 12 (2015 год – -7,7%) детей погибли.

За 9 месяцев 2016 года на территории МО МВД России «Каменский» фактов ДТП с участием детей и подростков не зарегистрировано.

На основании изложенного в целях стабилизации аварийности с участием несовершеннолетних необходимо:

- организовать проведение уроков безопасности дорожного движения, инструктажей, бесед-напоминаний по правилам дорожной безопасности для пешеходов;

- регулярно выносить на родительские собрания вопросы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних в сфере дорожного движения и детского дорожно-транспортного травматизма, проводить лекционные занятия с несовершеннолетними и их родителями об обязательном соблюдении ПДД РФ пешеходами, в том числе с привлечением сотрудников ОГИБДД МО МВД России «Каменский».

\* Информацию о проделанной работе в срок до 20.10.2016 направить в адрес ОГИБДД МО МВД России «Каменский».